PERQZY IRON

Mbl MPON3BOOAWMM BE3OINMACHOCTb
ID: 4200
Cnanpepbl Kawasaki Versus KLE650 ot '06

JleBas cTopoHa Cxema cbopku MpaBasa cTopoHa

—

Komnnekr ans
NpaBoi CTOPOHbI

! Komnnexr ans
NEBON CTOPOHBI

KommeHTapum:

1 - [JaHHbIA KOMNIIEKT yCTaHaBnmMBaeTcsa 6e3 aopaboTku nnacTuka.

2 - KpOHWTeWH npaBoil CTOPOHbl YCTaHaBNMBAETCA Ha MECTO LITATHOW MNMacTWHbI, NPU 3TOM BECb LUTATHbIN
Kpenex, BKMYas BTYIKY, COXpaHAETCS, AN KPEMMeHUs KPOHLUTENHa CO Cnanaepom 13 yCTaHOBOYHOIO KOMMMEKTa
nocTaBKu.

3 - KpoHLWTEeNH NeBon CTOPOHbI CTaBUTCHA Ha LUTATHYIO MNNACTUHY C UCMOMb30BaHWEM MPOCTABOYHbIX BTYMOK
BXOOSALLUMX B YCTAHOBOYHbIN KOMMIEKT 1 M306paxeHHbIX Ha oTo.

4 - YcTaHOBKy crnamgepoB crnegyeT nNpov3BOAMTbL NocrnefoBaTenibHO (CHavana ¢ OAHOW CTOPOHbI, MOTOM C
NPOTMBOMNONOXHON) BO n36exaHne BO3MOXHOIo HakpeHeHnst ABuraTens B pame.

KomnnekTHOCTb:

1 - CMeHHbIn HakoHeuYHuK 80/10

2 - KpoHLWwTenH nesbi — 1wt

3 - KpoHwTerH npaBbii — 1wt

4 - bont M10x110 + wanba + aunctaHumMoHHas warnbda 20x10x40 + ranka — 1wt
5 - bont M8x30 — 1wt

6 - bonT M10x85 + wanbbl + NnpoctaBovHas BTynka 49x10x20 — 1wt

7 - bont M10x65 + wanba + ravka — 1 Wt

O6LWKne MOMEHTbI 3aTshkkn B H*M
CocTtosiHne pe3bbbl
Pe3sba Cranb AntoMuUHUI
M6 10 10
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHME:

[Ayrn He rapaHTUPYIOT MOJIHYHO 3aLLUTY MOTOLMKAA,
a Wb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NMOoBpeXAeHNA Mpu NageHnax.

Mo Bcem BOMpoOcaM CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Halllel MPOAYKLNN,
a TaKke C rapaHTUMHbIMM 06A3aTeNbCTBaMK,
obpalliaitec noxanyncra Hanpsmyto B roboe otaenexue Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>Kannx OTAeNEeHNN CMOTPUTE Ha Hallem canTe,

WWW, crazyi ron.ru



